

国务院印发《关于进一步推进户籍制度改革的意见》



统一

新华社发 赵乃育作

新华社北京7月30日电 近日,国务院印发《关于进一步推进户籍制度改革的意见》(以下简称《意见》),部署深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会和中央城镇化工作会议关于进一步推进户籍制度改革的要求,促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化,稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。《意见》的出台,标志着进一步推进户籍制度改革开始进入全面实施阶段。

《意见》明确了进一步推进户籍制度改革的指导思想、基本原则、发展目标、政策措施和实现路径,要求适应推进新型城镇化需要,进一步推进户籍制度改革,落实放宽户口迁移政策。统筹推进工业化、信息化、城镇化和农业现代化同步发展,推动大中小城市和小城镇协调发展、产业和城镇融合发展。统筹户籍制度改革和相关经济社会领域改革,合理引导农业人口有序向城镇转移,有序推进农业转移人口市民化。

《意见》指出,改革要坚持积极稳妥、规范有序,坚持以人为本、尊重群众意愿,坚持因地制宜、区别对待,坚持统筹配套,提供基本保障。到2020年,基本建立与全面建成小康社会相适应,有效支撑社会管理和公共服务,依法保障

嘉奖。2013年,派出所一干警在出警时发生交通事故,该镇通过捐款等方式为其多方筹款8万元,镇党委书记多次到医院进行看望慰问,充分调动了干警的工作积极性。近几年来,该镇派出所参与处置超市以上上访和非访案件占100%,调解非警务活动矛盾纠纷达50%,极大减轻了镇党委、政府的信访维稳压力。同时,该镇给村党支部书记加压打气,规定凡赴县级以上上访群众,各行政村自行接回,费用自理,工作不力的,责令辞职,促使村干部转变观念,变消极为主动,积极妥善应对上访案件。

标本兼治,创新社会治理模式。该镇集民智、聚民意,大胆尝试,创新社会

治理工作模式。把每年的3月和12月确定为“走访月”,开展机关干部“走访月”矛盾纠纷大排查,进行集中座谈、个别交谈,普遍走访、全面回访,重点帮扶、分类整改等;深化“阳光信访”三公开,大胆试行信访源头、过程、结果三公开,推行以干部旁听、代表问询、民主表决为主要内容的十项工作机制,有效解决“四议两公开”难题;公开拍卖集体资源承包权,制定了公开拍卖集体资源承包权实施办法,目前已成功拍卖350多亩集体耕地和坑塘承包权,近3年来没有发生一起因集体资源承包权引发的矛盾纠纷;落实“两推一选”,制定了考察、任免及选举村干部实施意见,规定所有村干部必须由村民代表和党员代

表推荐,通过党员大会和村民代表会议选举才能当选,镇党委不再直接任命村党支部干部;开通石槽民生网,解决外出务工人员与家乡沟通难问题,并开办了“有话找书记、镇长说”栏目,群众有什么诉求可直接在网站留言、投诉,栏目开办以来已受理群众投诉1500多件,80%以上问题得到及时解决。

郸城县委书记刘广明说:“发展是第一要务,稳定是第一责任,我们要牢固树立抓稳定就是抓发展、树形象、抓民生的理念,把稳定作为衡量工作成效的重要标尺、作为奖惩的重要依据,以更加担当的精神、更加自觉的行动、更加务实的作风,维护社会平安稳定,加快富县进程。”

民”的根本宗旨和“社会效益第一”的原则,始终把维护人民群众的健康权益放在首位,以治理“四乱”为重点,以转变作风为核心,把争创“廉医、诚信、为民”医院和开展“医疗管理提升年”活动相结合,坚持标本兼治、综合治理,激发了全体干部职工爱岗敬业的积极性,改善了服务态度,提高了服务质量和服务水平。

发挥公共卫生桥梁作用,扩大医院影响力。该院在人员紧张的情况下,抽出专人成立公共卫生服务站,具体负责全乡广大群众的公共卫生工作。该院将医改分解的11项公共卫生工作逐一落实到人,并签订目标责任书;对65岁上老人、孕产妇、0至6岁儿童、高血压患者、糖尿病患者、重精神病患者均单列管理并及时更新,专人负责随访,有效加强了辖区居民的健康意识和防病意识,基本缓解了群众因病致贫、因病返贫和看病难、看病贵问题。该院对35岁以上人群进行免费健康体检,体检结果由院知名医生进行分析汇总,然后对需复查的患者电话通知本人,此项举措得到了广大群众的一致好评。

认真开展“医疗质量管理提升年”活动。为了有效解决医院的风纪问题和群众反映的热点难点问题,该院以制度化、规范化、系统化管理和监督约束卫生人员的行为,坚持“立党为公,执政为

(上接第一版)该镇实行党委书记定期开门大接访制,凡群众点名找党委书记反映问题的,都在镇里逢集时一一接待。同时,重点做好信访工作,一方面镇党委书记和镇长亲自与上访人交流、沟通,随时保持联系,取得他们的信任,另一方面镇村干部派专人陪访,做好善后工作。如夏庄村丁小芬带着三个孩子长期在郑州租房上访,该镇派专人在郑州陪访两个月,以理服人、以诚待人、以情感人,使其最终息诉罢访。此外,该镇重点抓派出所长和村支部书记两个“头”,充分调动他们的工作积极性。2012年,该镇派出所所长带头破获多起盗抢案件,该镇召开专题会议,大张旗鼓对派出所长和办案干警进行

沈丘县石槽集乡卫生院

以市场为导向 调整收入结构惠及百姓

本报讯(记者 史书杰)石槽集乡卫生院在院长高俊峰的带领下,深入开展党的群众路线教育实践活动,坚持以市场为导向,主动适应市场需求;坚持以人为本,实施人才兴院战略;调整收入结构,增强抗风险能力。医院和公共卫生服务得到同步发展。

深入开展党的群众路线教育实践活动。该院成立了以院长高俊峰为组长的活动领导小组,通过集中学习、看专题片、写心得等多种形式,对医护人员进行理论教育,让他们认识到:作为一名医务工作者,更要坚定地走“从群众中来,到群众中去”的路线,为基层群众的健康服务,同时提高自己的学习能力,进一步增强自身素质,用专业知识武装头脑,并贯彻落实到平时工作中,提高工作能力,进一步增强服务弱势群体的本领。

以市场为导向,主动适应市场需求,提高医院综合竞争能力。随着人民群众生活水平的提高,人们对健康的需

求也越来越高。为了适应医疗市场的需求变化,满足群众对医疗服务的需求,保持医院可持续发展的良好势头,该院积极进行收入结构调整,严格控制药品比例,提高收入含金量,增加医院的可持续发展能力和抗风险能力,使患者以最低的费用享受到最优质的服务。几年来,该院全面落实药品网上招标采购外,还严格执行合理检查、合理用药、合理治疗,纠正滥开检查,开大处方的行为,制定了以常用药物为主的《基本用药目录》,在用药结构和用药范围上,对临床用药进行指导控制,建立临床用药管理制度,严格规定贵重药品的使用,有效控制了药品费用的不合理增长,医院经济“软着陆”成效基本显现,社会对该院的医疗药品价格满意度逐渐提高。

认真开展“医疗质量管理提升年”活动。为了有效解决医院的风纪问题和群众反映的热点难点问题,该院以制度化、规范化、系统化管理和监督约束卫生人员的行为,坚持“立党为公,执政为

遗失声明

●河南豫云实业有限公司营业执照副本(注册号41169000028414)不慎丢失,声明作废。

2014年7月30日

●周口市汽车技术检测中心,税务登记证正本丢失,豫地税登字411618615212296,声明作废。

2014年7月30日

●徐曼,会计证丢失,证号411601500005027,声明作废。

2014年7月30日

●孙雪峰,伤残军人证丢失,证号:豫军055032,声明作废。

2014年7月30日

●张锋丽,口腔执业助理医师资格证书丢失,证书编码:201141220412702198707056565,声明作废,口腔执业助理医师执业证书丢失,证书编码:220411600000258,声明作废。

2014年7月30日

●沈丘县华新货运有限公司,贷款卡丢失,卡号411624000075006,声明作废。

2014年7月30日

●王明干,残疾军人证丢失,证号:豫军072877,声明作废。

2014年7月30日

●安长青,残疾军人证丢失,证件编号:056420,声明作废。

2014年7月30日

●孟果,烟草专卖行政执法证,豫Q39-0447,烟草专卖检查证41P202,声明作废。

2014年7月30日

●李辉,残疾军人证丢失,证号01322594,声明作废。

2014年7月30日

●宋全生不慎将武警驾驶证丢失,编号:412727198704303513,声明作废。

2014年7月30日

●钟卫杰,女,会计证丢失,证号:41162500100172,声明作废。

2014年7月30日

●许艳辉豫PZ948挂行军车证丢失,声明作废。

2014年7月30日

●太康县利顺运输有限公司豫PJ239挂行军车证丢失,声明作废。

2014年7月30日

●郸城县龙祥出租车有限责任公司:豫PT3669登记证书丢失,声明作废。

2014年7月30日

●周口市汽车运输集团豫货运输有限公司:豫PJ312挂行军车证丢失,声明作废。

2014年7月30日

●周口兴通汽车运输有限公司:豫P3W40挂行军车证丢失,声明作废。

2014年7月30日

●周口市通达运输有限公司:豫P1A485行军车证丢失,声明作废。

2014年7月30日

●河南省商水县人民政府:豫PP9997,豫P80005,豫P88896,登记证书丢失,声明作废。

2014年7月30日

●周口豫之龙汽车贸易有限公司:豫411620066020豫P48801豫字号:411620066021豫P8H29挂,营运证丢失,声明作废。

2014年7月30日

●李辉,残疾军人证丢失,证号01322594,声明作废。

2014年7月30日

正确认识老年痴呆 爱护老年人健康

据统计,目前全世界有2430万老年痴呆患者,且每年以460万新增速度增长,相当于每7秒钟就增加一位新病例。在我国,据不完全统计,老年痴呆人群已达800万以上,预计到2030年这一数字将达到1000万以上。

老年痴呆症是静悄悄的疾病,没有明显症状,早期表现为进行性的记忆减退,即忘性大,前说后忘,有时出门迷路,近期的事情记不住,远期记忆却相当好。很多病人误认为这是正常的衰老,因此很难引起家人和照料者的关注,常使病人错过有效治疗机会,拖延至晚期,最终给家庭带来了很大的痛苦和负担。

如何防治老年痴呆成为了医药界亟待解决的重大课题。广州白云山和黄中药有限公司于2002年创

办白云山复方丹参研究中心,建立“防治老年痴呆症”健康基地,对如何防治老年痴呆症进行了专项研究。经过大量实验证明,白云山复方丹参片在改善心脑血管的基础上,能预防和治疗老年痴呆症,并获得了“防治老年期(血管性)痴呆”专利(专利号:200310112427.2)。因此,易患人群应及时服用白云山复方丹参片,早期干预老年痴呆症。

老人是家庭美满幸福的一笔财富,孝顺的子女们应该多观察、体贴他们的生活,让他们安度好晚年。据一项医学调查显示,大多数人对老年痴呆症缺乏最基本的常识,从而延误了最佳的治疗时间。因此,无论是老人还是子女们,都要正视及正确认识老年痴呆症,只有早认识、早发现,才能做到早治疗、早控制。

更正

7月18日在《周口日报》8版刊登的遗失声明中的周美荣周房字第00864号应更正为周房字第04864号。

2014年7月30日

启事

2014年6月7日5点50分在周口市七一路王庄路段,发生一起交通事故,一男子经医院抢救,无效死亡。死者身高153CM,短发,体型偏瘦,左腿略有残疾,上身穿深灰色剪绒上衣,下身穿休闲蓝色裤子,腰系白色绳子,脚穿黑色拖鞋。有知情者请与顾警官13939489989,张警官13592218829联系。

周口市公安局太昊路第五分局交巡防大队事故中队

2014年7月30日

2014年元至六月份全市重点建设项目进展情况

2014年周口市重点建设项目

年度投资计划的66.74%,超时序进度16.74个百分点。

农林水项目4个,总投资64.29亿元,年度计划投资28.02亿元,元至六月份完成投资15.7亿元,占年度投资计划的56.03%,超时序进度6.03个百分点。

商贸流通项目22个,总投资988亿元,年度计划投资160.35亿元,元至六月份完成投资87.68亿元,占年度投资计划的54.68%,超时序进度4.68个百分点。

社会事业项目11个,总投资110.25亿元,年度计划投资23.57亿元,元至六月份完成投资11.84亿元,占年度投资计划的50.23%,超时序进度0.23个百分点。

基础设施项目32个,总投资637.13亿元,年度计划投资137.09亿元,元至六月份完成投资59.16亿元,占年度投资计划的43.15%,低于时序进度17.21个百分点。

交通项目5个,总投资64.35亿元,年度计划投资25亿元,元至六月份完成投资8.17亿元,占年度投资计划的32.68%,低于时序进度17.32个百分点。

能源项目3个,总投资13.17亿元,年度计划投资9.15亿元,元至六月份完成投资5.9亿元,占年度投资计划的24.15%,低于时序进度25.85个百分点。

2014年度周口市重点建设项目元至六月份各县(市、区)完成情况统计表

单位:万元

县(市、区)	项目个数	总投资	2014年计划投资	元至六月份完成投资	完成率(%)
合计	182	27319637	7134208	4051849	56.79
淮阳县	12	1821368	45500	326600	71.78
太康县	20	3282000	1235500	864200	69.95
沈丘县	17	3202600	617680	429500	69.53
商水县	17	1788551	520551	333600	64.09
郸城县	19	3602000	752000	461500	61.37
川汇区	12	567000	134100	76500	57.05
开发区	12	773000	335000	190705	56.93
扶沟县	13	1500000			